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ค่า ค่าเบีย่งเบน ระดบั
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ เฉลีย่ มาตรฐาน ความพึงพอใจ

ดา้นบุคลากรทีใ่ห้บริการ 63.49 33.20 3.15 0.12 0.03 4.60 มากทีส่ดุ
๑. ความเต็มใจและความพร้อมในการใหบ้ริการอยา่งสุภาพ 1,129 63.32 607 34.04 43 2.41 2 0.11 2 0.11 4.60 0.555 มากทีส่ดุ
๒. ใหบ้ริการทันที สะดวกรวดเร็ว 1,050 58.89 649 36.40 80 4.49 3 0.17 1 0.06 4.54 0.596 มากทีส่ดุ
๓. ความรู้ความสามารถในการใหบ้ริการ เช่น สามารถตอบค าถาม 

    ชี้แจงขอ้สงสัย ใหค้ าแนะน าได้ เป็นต้น

4. ความซ่ือสัตยสุ์จริตในการปฏบิัติหน้าที ่เช่น  ไม่ขอส่ิงตอบแทน  

    ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ

5. การใหบ้ริการเหมือนกนัทุกรายโดยไม่เลือกปฏบิัติ 1,184 66.40 548 30.73 49 2.75 2 0.11 0 0.00 4.63 0.542 มากทีส่ดุ
ดา้นสถานทีแ่ละสิง่อ านวยความสะดวก 53.62 38.23 7.59 0.49 0.07 4.45 มากทีส่ดุ
6. สถานทีส่ะอาดเรียบร้อย 998 55.97 680 38.14 103 5.78 2 0.11 0 0.00 4.50 0.610 มากทีส่ดุ
7. ความเพยีงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ทีน่ัง่รอรับบริการ

    น้ าด่ืม ฯลฯ

8. ทีจ่อดรถสะดวกเพยีงพอ 949 53.22 657 36.85 163 9.14 12 0.67 2 0.11 4.42 0.694 มากทีส่ดุ
9. โดยภาพรวมทา่นพึงพอใจในการรบับรกิาร 1,130 63.38 594 33.31 56 3.14 3 0.17 0 0.00 4.60 0.560 มากทีส่ดุ

เกณฑ์วดัความพึงพอใจ 1.00-1.80 = ปรับปรุง
1.81-2.60 = น้อย
2.61-3.40 = ปานกลาง
3.41-4.20 = มาก
4.21-5.00 = มากทีสุ่ด

มาก ปานกลาง น้อย

โครงการสวสัดกิารเกษตรกรชาวสวนยาง
ตารางสรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของเกษตรกรชาวสวนยางทีไ่ดร้ับสวสัดกิารเพ่ือเกษตรกรชาวสวนยาง ตามมาตรา 49 (5) จ านวน 1,783 ราย

ประจ าปีงบประมาณ 2565
น้อยทีส่ดุประเดน็วดัความพึงพอใจ มากทีส่ดุ

1,097 61.53 618 34.66 66 0 มากทีส่ดุ0.00 4.58 0.570

30.17 43

3.70 2 0.11

มากทีส่ดุ2 0.11 0

921 51.65 708 39.71 140

2.41 0.00 4.65 0.5331,200 67.30 538

สรุป ภาพรวมความพึงพอใจของเกษตรกรชาวสวนยางทีไ่ด้รับสวัสดิการเพือ่เกษตรกรชาวสวนยาง ตามมาตรา 49 (5) อยู่ในระดบัมากขึน้ไป คิดเป็นร้อยละ 96.69

0.11 4.42 0.674 มากทีส่ดุ7.85 12 0.67 2
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